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しょきゅう４　eq \o\ad(\s\up 17(はいぱーきゅーぶ),ハイパーキューブ)を　うごかそう
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	eq \o(\s\up 11(がつ),月)　　eq \o(\s\up 11(にち),日)　　 eq \o(\s\up 11(ようび),曜日)
	eq \o(\s\up 11(ねん),年)　　eq \o(\s\up 11(くみ),組)　　　eq \o(\s\up 11(ばん),番)
	 eq \o(\s\up 11(なまえ),名前)
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１ eq \o\ad(\s\up 11(はいぱーきゅーぶ),ハイパーキューブ)の　eq \o\ad(\s\up 11(あいこん),アイコン)を　eq \o\ad(\s\up 11(だぶるくりっく),ダブルクリック)しよう
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２ 「eq \o\ad(\s\up 11(ふぁいる),ファイル)」から　つかいたい　eq \o\ad(\s\up 11(そふと),ソフト)を　えらぼう





３ eq \o\ad(\s\up 11(はいぱーきゅーぶ),ハイパーキューブ)を　おわらせよう


�eq \o(\s\up 8(じ),自)�　�eq \o(\s\up 8(ぶん),分)�





�eq \o(\s\up 8(とも),友)�だち





できたかな？





�eq \o\ad(\s\up 9(ぱそこん),パソコン)�の　�eq \o(\s\up 9(が),画)�めんの　�eq \o(\s\up 9(なか),中)�の，


� を　�eq \o\ad(\s\up 9(だぶるくりっく),ダブルクリック)�しましょう。





◆�eq \o\ad(\s\up 9(だぶるくりっく),ダブルクリック)�





かちっ





できたかな？





�eq \o(\s\up 8(とも),友)�だち





�eq \o(\s\up 8(じ),自)�　�eq \o(\s\up 8(ぶん),分)�





◆�eq \o\ad(\s\up 8(きゅーぶわーど),キューブワード)�


　　�eq \o\ad(\s\up 7(わーぷろ),ワープロ)� です。





◆�eq \o\ad(\s\up 8(きゅーぶぺいんと),キューブペイント)�


　　おえかき です。





�eq \o(\s\up 8(ひだり),左)��eq \o\ad(\s\up 8(くりっく),クリック)�





�eq \o(\s\up 8(ひだり),左)��eq \o\ad(\s\up 8(くりっく),クリック)�





ここでは，�eq \o\ad(\s\up 7(きゅーぶぺいんと),キューブペイント)�を つかいます。








　この　「×」を　�eq \o(\s\up 9(ひだり),左)��eq \o\ad(\s\up 9(くりっく),クリック)�すると，�eq \o\ad(\s\up 9(はいぱーきゅーぶ),ハイパーキューブ)�が　おわります。


　これは，どんな　�eq \o\ad(\s\up 9(そふと),ソフト)�でも　いっしょです。


　おぼえて　おくと　べんりです！





できたかな？





�eq \o(\s\up 8(とも),友)�だち





�eq \o(\s\up 8(じ),自)�　�eq \o(\s\up 8(ぶん),分)�
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